



佳節

粽 夏夜之梦

赏牧场 游农家 品美味

本周末,带您参观“牛奶成长记”

星报讯(吴硕桢 记者 王珊珊) 牛奶究竟是如何生产出来的?分装前的牛奶要经过哪些杀菌工序?奶牛们居住的牧场到底是怎样的?这些疑问大概很多人都曾经有过。本周末,星报旅游携手周末旅行网推出牧场游,让您在“牛奶成长记”的参观中亲自找到问题的答案!

在牧业农场,您可以领略到一袋牛奶生产的全过程。首先,在一个大转盘上,80头奶牛按环形排列,不需人工、而由自动吸奶器挤奶——好神奇!随后,每一批牛奶原液都要经过严格的抽样检测才能进行生产

——好严格!随后牛奶会通过专用管道输送到现代化灌装车间进行消毒和灌装——好安全!最后,透过整个透明车间,您可以看到经过灌装的一袋袋牛奶被自动化包装成箱,由机器人按照批次和顺次放入仓库进行储存——好壮观!

除了牛奶,这里还有美丽的风景和新鲜的蔬果。在现代农业示范园,西瓜、黄瓜、番茄、瓠子正排队等待您的检阅!田间地头的蔬果,比起菜市场里的,看起来更加新鲜更加充满活力、也更让人欲一尝为快!别急,中

午您会享用到正宗农家餐,所用的原料正有可能是您亲手采摘的蔬果。午后前往桃园,时令的新鲜水蜜桃正等您打包带回家。满满的行程、丰富的体验、新鲜的美食,仅需68元/人,不要犹豫了,我们在等你哦!

对了,如果您喜欢蓝莓,不要错过星报惠旅游即将推出的“蓝莓采摘季——亲子特供”活动!带上您的家人,我们为您准备了新鲜蓝莓采摘、农家特色餐和蓝莓工厂一日游,美味又欢乐!只需要98元/人!预约报名请拨打65715810,更多资讯请关注周末旅游群294499548。



飞牛商城正式上线 前1001名签约商家终身免年费

6月9日,知名连锁超市大润发旗下电商网站飞牛网,在上海大润发总部大楼召开“飞牛商城”战略发布会。发布会现场大润发集团董事长兼飞牛网CEO黄明端宣布,只要是入驻飞牛商城前1001名的商家,将获得免平台费的优惠。

大润发多年来在供应商群体中积累的品牌效应,开始发挥巨大的作用。据飞牛商城招商总监林文雀介绍,从今年3月份开始,飞牛网就陆续接到全国各地商家打来的电话,询问飞牛商城入驻条件和上线时间。经过严格的质核审核,截至到六月初,符合飞牛商城要求的首批商家,已经接近500家。据飞牛网商品部总经理柯佳伶表示:“商家参加大促销活动会有报名制度,想参加活动的商家只需报名就可以了”。

飞牛网作为大润发网上商城,从2014年1月上线伊始,就以全网自营正品+低价著称。如何保证所售商品的高正品率,黄明端表示:“总的来说,第一我们会有严格的准入规范,不是正品的厂商不能进驻;第二我们的质检小组会进行定期抽查;第三如果出现任何顾客(关于卖非正品)的投诉属实,我们会要求商家进行赔偿,并且此商品会被勒令下架。”

随着电子商务竞争的日趋激烈,飞牛网今年快马加鞭地上马新项目。5月份刚刚完成全国可配送服务,6月份就立即上线商城项目。加之飞牛网刚刚推出的“千乡万馆”AB计划,以及下半年还要上线的跨境电商进口业务,飞牛网整体业务构架,已经基本构造完成。

不老男神林志颖 领衔群星2015掀起慈善旋风

以不老男神称号屹立于亚洲娱乐圈的偶像天王林志颖2015再掀能量狂潮,6月27日携手其超级人气节目《爸爸去哪儿》之后的重磅代言品牌——COE韩伊,再度出击——“伊路同行·尽膳尽美”林志颖2015群星演唱会。

出道20年以后在一档《爸爸去哪儿》的超级真人秀节目后,林志颖的青春正能量再次席卷全球华人,成为中国美妆业领军品牌COE韩伊的代言人。

这场由深圳雍哲文化传媒有限公司担纲策划导演与制作的演唱会,一改传统演唱会的制作模式,全场运用数字化管理与观众即时互动。演唱会曲目编排将以林志颖出道以来至今的经典歌曲为演唱会主格调,让观众在2个小时的演唱会观看期间,形成场内场外互动的效果。

一直热衷于公益事业的林志颖今次和中国膳食护肤第一品牌“韩伊”创始人李耀品先生在公益慈善事业方面达成默契。在合肥站这场演出活动的系列活动中,将抽取一部分收入捐赠给四川省甘孜藏族自治州甘孜县来马乡冷达村的冷达岗日希望学校。

邹传科

中信银行邀客户与老爸一起跑步“钱”进

2015年,端午节的粽香和父亲节的温馨在六月不期而遇。中信银行为客户准备了多款贴心又实惠的礼物,让客户欢聚端午,感恩父爱。

6月15日起,中信菁英卡携手国内第一运动APP“咕咚”打造“健康最美——中信菁英跑”活动,并推出

“跑步里程兑换薪金煲”模式,线上报名,线下跑步,参与者可登录咕咚乐活动专区参与。客户跑一公里,就可换一元薪金煲份额,跑得多送得多。还有机会抽取《时尚健康》杂志运动大片拍摄资格和定制金条。父亲节那天,约上他一起跑步“钱”进吧。

邹传科

全新BMW 6系敞篷跑车: 独一无二的驾驶乐趣和唯一的传承

传承数十年之久的宝马敞篷车又将续写新篇章。在独特的高级敞篷跑车市场中,2+2座椅配置搭配高效发动机、最先进的底盘技术和最具创新性的舒适度、娱乐性和安全性等特点,成为其所在细分市场中的典范。

全新BMW 6系敞篷跑车还通过无可匹敌的众多驾驶者辅助系统功能彰显了自身不断进取的品质特征。其中包括标配的后视摄像头和做为选择装备提供的全景摄像头、带行人识别功能的BMW夜视系统以及BMW驻车辅助系统。

全新BMW 6系敞篷跑车所带来的豪华舒适且

动感十足的驾驶体验通过外部动感优雅的设计和引人入胜的运动特性得以展现。修长而又弧线优美的发动机罩、后倾的乘客舱、长轴距以及平直刚硬的腰线共同打造宝马敞篷跑车典型的车身比例。

全新BMW 6系敞篷跑车还通过前端的造型展示了其动感的特性。宽阔并稍显前倾的BMW双肾型进气格栅(也就是车辆的“鲨鱼鼻”)赋予车辆前冲的姿态,同时宽大的进气口、醒目的波形发动机罩和力量感十足的车轮拱罩无一不暗示着车辆强大的发动机技术以及令人钦佩的行驶稳定性。

宝泓

浦发银行 成功发行首期大额存单

6月15日,浦发银行作为市场定价自律机制核心成员,面向单位、个人客户成功发行首期大额存单。本期存单发行规模120亿元人民币,期限为6个月、1年,分别为利率2.90%、3.15%。

大额存单是指由银行业存款类金融机构面向非金融机构投资人发行的记账式大额存款凭证,是银行存款类金融产品,属一般性存款。纳入存款保险的保障范围。个人、非金融企业、机关团体和中国人民银行认可的其他单位均可以购买。

本次成功发行大额存单,进一步丰富浦发银行市场化定价的人民币存款产品,更好地满足浦发银行客户的存款类金融产品需求,浦发银行市场服务实力得到进一步提升。



YIYIN DECORATION
义银装饰
国家一级资质

新里程/新梦想/新思路/新跨越之义银就在您身边

大梦卓行 三年聚变

九九归一大型周年庆典活动

活动时间:6月13日至6月21日 两店同庆期待您的莅临

聚变

总部地址: 繁华大道与习友路交口义银大厦10楼 总部官网: www.ahyiyinzs.com

咨询热线: 0551-63800288 63800388

瑞家分部地址: 合肥市东二环与北二环交口银领时代花园14#103商铺

瑞家分部官网: www.hfruijiazs.com 咨询热线: 0551-62993603